Rassemblement WWW. PATROL-Gr.net – discours 2007
Bonsoir à toutes et à tous !
Merci de me faire confiance et de venir, - ou pour certains de revenir -, à cette rencontre annuelle du site Patrol-Gr.

Avant de commencer, en marque de sympathie envers sa famille et son amie Cathy, je voudrais rendre hommage à MORIN qui nous a quittés brutalement. Je vous demande donc d’observer une minute de silence.

Afin que vous puissiez mettre un visage sur un pseudo, je vais commencer par vous présenter les Modos qui chaque jour m’aident dans la lourde tâche de la modération du site internet. Sachez que ce n’est pas tous les jours facile, certains pensent que la modération est trop rigide, mais vu le nombre de connections, il faut bien un minimum de discipline, vous vous en doutez bien. Je les remercie pour tous les coups de mains et les conseils qu’ils me donnent. Nous formons une équipe soudée même si nos idées sont différentes, c’est ce qui fait notre force.

Je vous présente donc : PatrolGr54, FJ1200, Korrigan, Ptitrol, BlackPearl, Aerazur, Gr55, Pierre Grosjean et Ducat qui est venu le week-end dernier baliser le terrain avec quelques copains du gang des lyonnais. 
J’aimerais aussi vous présenter les Experts qui mettent au service des membres du site leur savoir, leurs compétences et leur bonne humeur, à savoir : Rey Le Bon, The Bargeot, Sirocco, XXL 78.

Merci à eux et à vous sans qui le site n’évoluerait pas !

Je vais faire court alors, 
En espérant qu’il fera moins froid que l’an dernier, je vous souhaite de passer de bons moments pendant ces quatre jours, que ce rassemblement se vive, pour cette troisième édition, dans la bonne ambiance, la convivialité, la prudence et le respect des autres.

Pour finir, je vous invite à rejoindre volksmaniak qui nous a préparé un apéro.
Bon week-end à vous !

Jeff, Webmas-terre
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